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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

Data: Ao quarto dia do mês de outubro de dois mil e dezoito, com início às oito 

horas, os membros do Conselho Municipal de Educação reuniram-se; Local: Av. Dr. 

Vinícius Gagliardi, nº 1180 – Nossa Senhora de Lourdes – Sala de Reuniões da 

Secretaria Municipal de Educação e Cultura, na cidade de Cerquilho/SP. 

PRESENTES OS CONSELHEIROS: Sra. Luciane Ribeiro Di Crescenzo (Titular); Sr. 

Douglas Luiz Beluci (Titular), Sra. Ângela Maria da Costa Grando (Suplente), Sra. 

Glaucia Armagni Denardi (Suplente); Sr. José Rodrigues Fernandes (Titular); Sra. 

Maria Ângela Roarelli Trevisani (Titular) e Sra. Silvana Francisca Barbosa (Titular). 

CONSELHEIROS AUSENTES:: Sr. Cleber Gonçalves Lacerda (Titular);  Sra. 

Fernanda Paschoal Ferreira (Titular); Sra. Heloísa Zanette Fiuza; Sra. Marília 

Nozella (Suplente), Sra. Mirna Herba Cruciak (Suplente) e Sra. Nabia Lisboa de 

Sena (Suplente),  sendo que todos justificaram a ausência nesta data. Após lista de 

presença, eu Conselheiro –Secretário passei a relatar e a Presidente do Conselho 

Sra. Luciane Ribeiro Di Crescenzo deu início a reunião agradecendo a presença de 

todos e restou prejudicada a leitura da Ata da 9ª Reunião Ordinária deste Conselho, 

em razão do acumulo de serviço de registros das reuniões posteriores, vez que 

estivemos sem secretário, quais serão regularizados doravante mediante o 

preenchimento dos cargos que se encontravam em aberto. Após este momento a 

Presidente seguiu a pauta da reunião, sendo: 1. Apresentação da nova estrutura do 

CME, novos membros Conselheiros eleitos através das Assembleias Eletivas do 

último dia 13/09 p.p., relativas aos Editais 14/2018 à 19/2018, quais ocorreram para 

substituição e preenchimento de cargos vagos dos Segmentos que compõem este 

Conselho, à saber, foram eleitos 01 (um) representante suplente para o Segmento 

Pais das Escolas da Rede Pública; 01 (um) representante suplente para o Segmento 

Professores ou Diretores das Escolas Públicas do Ens. Fund. I; 01(um) 

representante suplente para o Segmento Professores e Diretores das Escolas 

Públicas do Ens. Fund. II; 02 (dois) representantes, sendo um titular e outro suplente 

do Segmento Entidades da Sociedade Civil; não houveram inscritos, nem eleitos 

para os Segmentos Escolas Particulares e CMDCA, permanecendo ambos sem 

representantes titular ou suplente. Em 01/10 p.p., foi encaminhado à PMC., 
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Requerimento de Abertura de Portaria para Posse Efetiva dos Conselheiros Eleitos, 

através do Ofício CME nº: 08/2018 e Protocolo da PMC sob nº: 3826/1/2018. 2.  

Comunicados da Presidência e Vice-Presidência: a. Informações gerais sobre o 

Regimento Interno do CME, foi feita uma leitura compartilhada explicativa do 

Regimento Interno deste Conselho, sobre o Capítulo “Atribuições dos Conselheiros e 

Obrigações do CME”, os Conselheiros presentes, especialmente os novos, 

participaram com bastante interesse e trouxeram questões que foram discutidas e 

elucidadas em conjunto; b. Ofícios e outras correspondências: - A Enviar: somente 

as Atas das Assembleias é que estão sendo elaboradas e deverão seguir para 

publicação via e-mail; - Recebidos: nada consta até o momento. c. Nesta 

oportunidade foram efetuadas novamente buscas junto ao site da PMC, 

especialmente junto ao D.O.M. e anexos, sobre o Regimento Interno do CME, mas 

só foram localizados o documento antigo, nada consta sobre o documento publicado 

em vigência, que foi alterado em 2017 e revisado em janeiro p.p., assim sendo 

iremos providenciar junto ao setor de Imprensa da PMC a regularidade destas 

publicações, trazendo-se cópia para arquivo, inclusive dos registros de sua 

Publicação Oficial. d. Concurso da Prefeitura Municipal de Cerquilho para Agente 

Operacional (função equivalente a de Monitor), verificar para constar no Edital, se 

possível como  eliminatório, não só nível de conhecimento mas também “Avaliação 

Psicossocial” e “Avaliação Médica”, bem pertinente para minimizar o Absenteísmo. 

Trabalho de formação que capacite para o exercício das funções. e. Foi comentado 

sobre a EMEBE e alguns casos de Crianças Especiais que necessitam de maiores 

acompanhamentos com Equipes Multidisciplinares, bem como, algumas crianças da 

Rede de Ensino Convencional que precisam de um Atendimento ou 

Acompanhamento mais imediato, sob pena de perpetuar seu desatendimento 

impondo-lhes severos prejuízos educacionais e sociais, os Conselheiros do CME, 

analisando a questão, entendem que deve se procurar buscar através de conversas 

com a SMEC, a possibilidade de Parcerias Exclusivas que facultem o atendimento 

prioritário dessas crianças, sem que entrem numa fila comum, que muito morosa e 

desatende as necessidades dessas educandos. 3. FUNDEB - sem informações 

sobre este segmento. 4. CAE – sem informações e ocorrências nesta oportunidade.  

5. Mutirão dos Conselheiros para análise dos Arquivos e reorganização das pastas e 

documentos. 6. Intensivão da Presidente e do Secretário do CME, para 
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regularização de digitações, leitura e correções de Atas pendentes, bem como, 

assinatura dos participantes das mesmas. Encerramento: 

A Presidente encerrou a reunião às 12:05 h., deixando marcada a próxima reunião 

para o dia 18/10/2018 às 14:00 h, nesta sala de reuniões, sendo certo ainda que 

face a premência de regularização das documentações, nessa oportunidade 

designada realizaremos uma Reunião Extraordinária, sem mais, finalizamos  

agradecendo a presença e o empenho nos trabalhos de todos os conselheiros.  

Cerquilho, 04 de outubro de 2018. 

                                        


